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2020 年度 横浜グリーンバトン倶楽部会員アンケート結果 

１． 年度末アンケート 

１）実施概要 

実施期間：2020 年 6月 12 日～6月 26日 

実施方法：2020 年度通常総会資料に同封し各戸にアンケート用紙投函 

     出席通知書・議決権行使書と共にポストで回収。 

ブランズガーデン横浜十日市場のみ郵送回収 

対象  ：ドレッセ横浜十日市場住宅区分所有者           301名 

     （未販売住戸 10） 

     クレールレジデンス横浜十日市場入居者           85名 

     ヒルサイド横浜十日市場入居者             30名 

     ブランズガーデン横浜十日市場所有者            8名 

回収数 ：214 票（50.5％） 

 

対象別回収率 

お住い 対象数 回収数 回収率 

ドレッセ横浜十日市場 301 168 55.8% 

クレールレジデンス横浜十日市場 85 29 34.1% 

ヒルサイド横浜十日市場 30 8 26.7% 

ブランズガーデン横浜十日市場 8 7 87.5% 

無回答  2  

合計 424 214 50.5% 
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２）アンケート票 

１）  

  



2 
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３）集計結果 

①回答者属性 

回答者の年齢 

年代 回答者数 

20 代 7 

30 代 78 

40 代 49 

50 代 24 

60 代 15 

70 代 22 

80 歳以上 18 

無回答 1 

合計 214 

 

 

回答者の性別 

性別 回答者数 

女性 88 

男性 119 

無回答 7 

合計 214 

 

 

 

 

同居人数（本人含む） 

同居人数 回答者数 

1 人 42 

2 人 55 

3 人 66 

4 人 45 

5 人以上 5 

無回答 1 

合計 214 

 

20代

3%

30代

37%

40代

23%

50代

11%

60代

7%

70代

10%

80歳以上

8%

無回答

1%

N=214 

女性

41%

男性

56%

無回答

3%

N=214 

1人

20%

2人

26%3人

31%

4人

21%

5人以上

2%

無回答

0%

N=214 
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同居者（複数回答） 

 

お住い 

お住い 回答者数 

ドレッセ横浜十日市場 168 

クレールレジデンス横浜十日市場 29 

ヒルサイド横浜十日市場 8 

ブランズガーデン横浜十日市場 7 

無回答 2 

合計 214 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

配偶者 161 

子ども 111 

ペット 9 

母親 6 

父親 2 

兄弟姉妹 1 

無し 31 

ドレッセ横浜

十日市場

78%

クレールレジ

デンス横浜十

日市場

14%

ヒルサイド横

浜十日市場

4%

Ｂガーデン横浜十日市場

3%

無回答

1%

N=214 

配偶者

50%子ども

34%

ペット

3%

母親

2%

父親

1%

兄弟姉妹

0%

無し

10%
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回答者の在住歴 

居住年 回答者数 

1 年未満 106 

1 年以上 3 年未満 30 

3 年以上 5 年未満 7 

5 年以上 10 年未満 8 

10 年以上 20 年未満 13 

20 年以上 5 

無回答 45 

合計 214 

 

 

 

  1 年未満 
1 年以上

3 年未満 

3 年以上

5 年未満 

5 年以上

10 年未満 

10 年以上 

20 年未満 
20 年以上 無回答 計 

ドレッセ横浜十日市場 97 6 6 8 11 5 35 168 

クレールレジデンス横浜十日市場 7 15 - - - - 7 29 

ヒルサイド横浜十日市場 1 7 - - - - - 8 

ブランズガーデン横浜十日市場 1 2 1 - 2 - 1 7 

合計 106 30 7 8 13 5 43 214 

 

 

回答者の職業 

職業 回答者数 

会社員 122 

パート・アルバイト 9 

自営業 4 

専業主婦（夫） 24 

無職 40 

無回答 15 

合計 214 

 

 

 

 

 

1年未満

50%

1年以上3年未満

14%

3年以上5年未満

3%

5年以上10年未満

4%

10年以上20年未満

6%

20年以上

2%

無回答

21%

会社員

57%

パート・アルバ

イト

4%

自営業

2%

専業主婦（夫）

11%

無職

19%

無回答

7%

N=214 

N=214 
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②認知度 

Ｑ１：横浜グリーンバトン倶楽部やその活動についてご存じでしたか？ 

選択肢 回答者数 

知っており、イベントや会議に

参加したことがある 
27 

知っているが、活動に参加した

ことは無い 
117 

名前を聞いたことがある程度 48 

知らない 21 

無回答 1 

合計 214 

 

 

お住い別の倶楽部の認知度 

 

 

Ｑ２：横浜グリーンバトン俱楽部主催または協力しているコミュニティイベントに何回参加したことが

ありますか？ 

選択肢 回答者数 

参加したことは無い 177 

1〜2 回  36 

3〜5 回 0 

無回答 1 

合計 214 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ブランズガーデン

ヒルサイド

クレールレジデンス

ドレッセ

知っており、イベントや会議に

参加したことがある

知っているが、活動に

参加したことは無い

名前を聞いたことがある

程度

知らない

知っており、

イベントや会

議に参加した

ことがある

13%

知っているが、活

動に参加したこと

は無い 55%

名前を聞いたこ

とがある程度

22%

知らない

10%

無回答

0%

N=７ 

N=８ 

N=29 

N=168 

参加したことは

無い

83%

1～2回

17%

無回答

0%

N=214 

N=214 
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Ｑ３：横浜グリーンバトン俱楽部ではホームページや LINE の開設をしていますが、ご存じでしたか 

選択肢 回答者数 

HP のみ 47 

LINE のみ 6 

両方知っている  28 

両方知らない 131 

無回答 2 

合計 214 

 

 

 

 

Ｑ４：横浜グリーンバトン俱楽部ではホームページにて情報発信を行なっていますが、欲しい情報があ

りますか 

選択肢 回答者数 

近隣やまちの情報 107 

イベント情報  32 

特になし  56 

その他 6 

無回答 13 

合計 214 

 

 

フリーアンサー： 

・病院の口コミ 

・ラインでも同じ情報をお願いします 

 

  

HPのみ

22%
LINEのみ

3%

両方知って

いる

13%

両方知らない

61%

無回答

1%

N=214 

近隣やまちの情報

50%

イベント情報

15%

特になし

26%

その他

3%

無回答

6%

N=214 
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Ｑ５：横浜グリーンバトン俱楽部では住民の自主的な活動（サークル等）を支援していますがその旨を

知っていますか 

選択肢 回答者数 

知っている 62 

知らない 127 

サークルに入っている 2 

知らなかったが内容によっては 

サークルに入りたい 
20 

無回答 3 

合計 214 

 

③十日市場の街のイメージ 

Ｑ6．十日市場町および周辺地域での地域交流や街に対するイメージを教えて下さい  

  そう思う やや思う 

どちらとも

言えない 

あまり思わ

ない 

思わない 無回答 

街であいさつをする知り合いが多くなった 4 29 63 54 53 11 

友人や家族に自慢できる街だ 15 64 85 35 7 8 

街に対して愛着を持っている 8 69 89 31 8 9 

末永くこの街にいたいと思える街だ 8 29 80 75 3 19 

コミュニティ活動が活発な街だ 2 25 96 62 19 10 

さまざまな人に出会い気軽に交流できる街だ 2 23 94 62 23 10 

 

 

 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

さまざまな人に出会い気軽に交流できる街だ

コミュニティ活動が活発な街だ

末永くこの街にいたいと思える街だ

街に対して愛着を持っている

友人や家族に自慢できる街だ

街であいさつをする知り合いが多くなった

そう思う やや思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない 無回答

知っている

29%

知らない

59%

サークルに

入っている

1%

知らなかったが内容によっ

てはサークルに入りたい

9%

無回答

2%

N=214 

N=214 
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④参加してみたいイベント 

Ｑ7．以下の 1～13のうち、参加してみたい・興味のあるイベントベスト 3を教えて下さい。 （票）   

イベント種別 1 位 ２位 3 位 

マルシェやハロウィンイベントなどの大勢が集まる「 大型イベント 」 45 25 21 

料理教室、ワイン、コーヒーなどの「 食に関わるイベント 」 22 32 18 

ビジネスに関するトークイベントや英会話などの「 勉強系イベント 」 8 7 8 

十日市場の住民やワーカーなど「 十日市場の人たちが交流できるイベント 」 10 15 11 

ストレッチなど健康やランニング・ヨガなどの「 スポーツイベント 」 19 31 25 

子育てにつながる「 親子・子ども向けのイベント 」 43 14 9 

キャンドルや盆栽など「 ものづくり系のイベント 」 6 14 11 

園芸など植物を育てる「 ガーデニングイベント 」 8 10 12 

ペットを介して交流を持つ「 ペットイベント 」 1 1 4 

十日市場の名所やエリアの飲食店など「 街に出かけるイベント 」 12 18 24 

地域の清掃を行う等の「 地域貢献イベント 」 4 7 9 

地域の「大学との協働イベント」 5 3 13 

その他 3 ― 5 

計 186 177 170 

1 位を 3 点、2位を２点、3 位を１点として点数化し、合計したグラフ 

 

その他（フリーアンサー） 

・周辺地域の歴史学習            ・マンション防災士のセミナー、防災準備 

・俳句、編み物、コーラスなど趣味の会    ・高齢なので参加の意欲なし 

・文科系イベント              ・そば打ち教室 

・音楽イベント 

 

 

 

 

 

 

 

0 50 100 150 200

ペットイベント

大学との協働イベント

地域貢献イベント

勉強系イベント

ガーデニングイベント

ものづくり系のイベント

十日市場の人たちが交流できるイベント

街に出かけるイベント

スポーツイベント

食に関わるイベント

親子・子ども向けのイベント

大型イベント

1位 2位 3位

点 
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⑤地域活動への参加状況 

Ｑ８：地域でコミュニティ活動に参加されていますか 

 

選択肢 回答者数 

いいえ 198 

はい 7 

無回答 9 

合計 214 

 

 

 

 

 

 

参加しているコミュニティ活動（フリーアンサー） 

・新治の森の愛護会のイベントで竹の伐採、新治小学校のお母さんたちと醤油つくり 

・クレールレジデンスでの防災訓練、正月のドレッセの子供たちとの交流イベント、クレール・

ドレッセ・中学の周りをまわるマラソンの応援 

・クレールレジデンス十日市場に 3月 31 日に入居いたしましたので参加は可能です 

・子育て支援（子供サポートなど） 

・市民の森愛好会、交流センターボランティアコンシェルジュ 

・登下校時の見守り、手話 

・十日市場マルシェ 

・ママさんバレー（妻が） 

 

  

いいえ

93%

はい

3%

無回答

4%

N=214 
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４．イベント参加者アンケート 

１） 実施概要 

実施期間：2019 年 12 月 19日  ～ 2020 年 8月 23 日 

実施方法：イベント終了時にアンケート用紙配布。記入いただいた方の物を回収。 

     又はアンケート用ＷＥＢサイトをＱＲコードで読み取っていただき、ＷＥＢアンケート 

対象イベントと回収数 

開催日 イベント名 方法 参加者数 回収数 

2019.12.19 
おしゃべりカフェ vol.1 

～クリスマスグッズを作ろう！～ 
WEB のみ 

大人：6 

子ども：7 
１ 

2020.01.13 新春！昔懐かし遊び大会！ ＷＥＢのみ 20 名程度 ７ 

2020.07.11 
十日市場お散歩ビンゴ with Clean up 

紙アンケート 
大人：3 名 

子ども：3 名 
３ 

2020.07.23 
みんなでつくる縁日～わくわくカイギ～ 

紙アンケート 
大人：5 名 

子ども：7 名 
４ 

2020.08.23 

＼ミツバチの暮らしから学ぼう／ ミツバ

チは冬でも生きられる！？ 暖房エネルギ

ーの秘密 

紙アンケート 
大人：9 

子ども：10 
７ 

 

2020.02～2020.06 は、新型コロナウイルス感染症拡大防止の観点から、横浜グリーンバトン倶楽部

理事会の判断によりすべてのイベントを中止しました。 

7 月より感染防止に留意しながら、規模の小さなイベントを中心に行う判断がなされ、実施しまし

た。当初ＷＥＢでの回収を行っていたが、回収率（回答率）が低かったため、イベント終了後の紙

アンケートに変更した。 
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２） アンケート票 

参加者属性と赤枠囲み以外は、個別のイベント感想等を問う質問としているため、赤枠囲み部分を

分析の対象とする。 
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３）集計 

①回答者属性 

回答者の年齢 

年代 回答者数 

20 代 2 

30 代 7 

40 代 11 

50 代 0 

60 代 0 

70 代 1 

80 歳以上 1 

無回答 0 

合計 22 

 

 

回答者の性別 

性別 回答者数 

女性 13 

男性 9 

無回答 0 

合計 22 

 

 

 

 

お住い 

お住い 回答者数 

ドレッセ横浜十日市場 18 

クレールレジデンス横浜十日市場 2 

ヒルサイド横浜十日市場 0 

ブランズガーデン横浜十日市場 1 

無回答 1 

合計 22 

 

 

ドレッセ

82%

クレール

レジデンス

9%

ブランズガーデン

4%

無回答

5%

20代

9%

30代

32%

40代

50%

50代

0%

60代

0%

70代

4%

80歳以上

5%

N=22 

女性

59%

男性

41%

N=22 

N=22 
N=22 
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回答者の在住歴 

居住年 回答者数 

1 年未満 10 

1 年以上 3 年未満 4 

3 年以上 5 年未満 0 

5 年以上 10 年未満 1 

10 年以上 20 年未満 3 

20 年以上 1 

無回答 3 

合計 22 

 

 

 

 

回答者のイベントへの参加回数 

居住年 回答者数 

今回が初めて 16 

１〜２回 4 

３〜５回 2 

無回答 0 

合計 22 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

今回が初めて

73%

１～２回

18%

３～５回

9%

N=22 

N=22 

1年未満

45%

1年以上3年未満

18%

3年以上5年未満

0%

5年以上10年未満

4%

10年以上20年未満

14%

20年以上

5%

無回答

14%



15 

②十日市場の街のイメージ 

  そう思う やや思う 

どちらとも

言えない 

あまり思わ

ない 

思わない 無回答 

街であいさつをする知り合いが多くなった 0 6 8 5 1 0 

友人や家族に自慢できる街だ 0 0 7 9 4 0 

街に対して愛着を持っている 0 0 7 10 3 0 

末永くこの街にいたいと思える街だ 0 0 6 10 4 0 

コミュニティ活動が活発な街だ 0 5 7 5 3 0 

さまざまな人に出会い気軽に交流できる街だ 0 5 9 5 1 0 

 

 

 

【年度末アンケートとの比較】 

そう思う：４点 ややそう思う：３点 どちらとも言えない：２点 あまり思わない：１点 思わない:０点 

として、平均点を取ったもの（無回答除く） 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

さまざまな人に出会い気軽に交流できる街だ

コミュニティ活動が活発な街だ

末永くこの街にいたいと思える街だ

街に愛着を持っている

友人や家族に自慢できる街だ

街であいさつをする知り合いが多くなった

そう思う ややそう思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない

0.00
0.50
1.00
1.50
2.00
2.50
3.00

街であいさつをする知り合

いが多くなった

友人や家族に自慢できる街

だ

街に対して愛着を持ってい

る

末永くこの街にいたいと思

える街だ

コミュニティ活動が活発な

街だ

さまざまな人に出会い気軽

に交流できる街だ

年度末アンケート平均 イベント参加者平均

N=20 
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③参加してみたいイベント 

以下の 1～13 のうち、参加してみたい・興味のあるイベントベスト 3 を教えて下さい。 （票）   

イベント種別 1 位 ２位 3 位 

子育てにつながる「 親子・子ども向けのイベント 」 ６ ２ １ 

マルシェやハロウィンイベントなどの大勢が集まる「 大型イベント 」 ５ ３ １ 

料理教室、ワイン、コーヒーなどの「 食に関わるイベント 」 １ ４ １ 

十日市場の名所やエリアの飲食店など「 街に出かけるイベント 」 １ １ １ 

園芸など植物を育てる「 ガーデニングイベント 」 ０ ２ ０ 

ストレッチなど健康やランニング・ヨガなどの「 スポーツイベント 」 １ ０ １ 

地域の「大学との協働イベント」 １ ０ ０ 

地域の清掃を行う等の「 地域貢献イベント 」 ０ １ １ 

キャンドルや盆栽など「 ものづくり系のイベント 」 ０ １ １ 

十日市場の住民やワーカーなど「 十日市場の人たちが交流できるイベント 」 ０ ０ １ 

ビジネスに関するトークイベントや英会話などの「 勉強系イベント 」 ０ ０ １ 

ペットを介して交流を持つ「 ペットイベント 」 ０ ０ ０ 

その他 ０ ０ ０ 

計 15 14 9 

1 位を 3 点、2位を２点、3 位を１点として点数化し、合計したグラフ 

 

④地域活動への参加状況 

 

選択肢 回答者数 

いいえ ８ 

はい ２ 

無回答 １ 

合計 11 

 

 

0 5 10 15 20 25

ペットイベント

勉強系イベント

十日市場の人たちが交流できるイベント

ものづくり系のイベント

地域貢献イベント

大学との協働イベント

スポーツイベント

ガーデニングイベント

街に出かけるイベント

食に関わるイベント

大型イベント

親子・子ども向けのイベント

1位 ２位 3位

(点) 

いいえ

73%

はい

18%

無回答

9%

N=11 


